ORTO POLI
Orto Poli - акрилат, предназначенный для изготовления ортодонтических  аппаратов методом распыления или холодной полимеризации.
Расцветка: красный, синий, желтый, бесцветный
Показания: ортодонтические аппараты
Инструкция по применению:
* Подготовка. Проволочные элементы крепятся на гипсовой модели, которая замачивается в воде и затем тщательно просушивается.

* Метод распыления. На поверхность модели с помощью пипетки наносится жидкость. Порошок перед употреблением необходимо хорошо встряхнуть. С помощью распылителя порошок наносится тонким слоем на модель. Затем порошок покрывается жидкостью. Нанесение тонких слоев повторяется до тех пор, пока не будет получена необходимая толщина пластины.

* Полимеризация. После завершения процесса распыления подготовленная модель помещается в полимеризатор. Условия полимеризации: температура воды 30-40 град. С, давление 6 бар, время полимеризации 10-15 мин.
* Обработка. При необходимости  после полимеризации ортодонтический аппарат обрабатывается обычными зуботехническими инструментами.
* Ремонт. Ремонт производится с помощью Ortopoli. К жидкости добавляется порошок в соотношении 10 гр. порошка и 6 мл жидкости (соотношение по объему 2,5 : 1). Жидкость и порошок смешиваются и смесь тонким слоем наносится на поврежденный участок  ортодонтического аппарата. После этого попеременно наносится жидкость и порошок, как описано выше (метод распыления), пока не будет получена необходимая толщина пластины. Полимеризация производится описанным выше методом.

* Хранение. Хранить при комнатной температуре  до 25 град.С в защищенном от прямых солнечных лучей месте.

* Рекомендации. Емкость следует закрыть сразу после использования.

Не использовать после истечения срока годности.

Избегать длительного контакта кожи с неотполимеризованным материалом, не вдыхать пары жидкости.
* Предостережения для компонентов жидкости. Жидкость легко воспламеняется. Вызывает раздражение глаз, дыхательных путей и кожи. Может вызвать сверхчувствительность при контакте с кожей.
Хранить в хорошо проветриваемом месте, вдали от источников огня. Не курить.

Не выливать в канализацию. Соблюдать меры предосторожности относительно статического электричества.
