POLI HOT

POLI HOT - это акрилат для изготовления полных и частичных протезов методом набивки и прессования, а также методом горячей полимеризации.

Расцветка: розовый, розовый с прожилками, розовый опак, розовый опак с прожилками

Показания:
- полные съемные протезы; 

- частичные протезы.

Инструкция по применению:
* Подготовка. Укладка в кюветы и удаление воска из кюветы производится с использованием обычных методов. В кипящую воду, в которой вываривается воск, добавляется жидкое моющее средство. Следует промывать в кипящей воде до тех пор, пока зубы полностью не обезжирятся.

На гипсовые поверхности наносится изолирующее средство, затем поверхности хорошо просушиваются. Чтобы обеспечить хорошее соединение с базисной пластиной, на шершавые поверхности зубов наносится  жидкость Polihot.

* Замешивание и набивка/прессование. Рекомендуемое соотношение при смешивании 21 гр порошка и 10 мл жидкости (по объему 3:1). К жидкости в емкость для замешивания постепенно добавляется порошок. Затем жидкость и порошок замешиваются шпателем примерно в течение 30 секунд. Затем емкость для замешивания закрывается и оставляется примерно на 5 минут при комнатной температуре. По истечении этого времени масса приобретает соответствующую консистенцию и готова к набивке/прессованию. (Масса больше не приклеивается и отделяется от стенок емкости).

Время рабочего состояния массы примерно 15 минут (время для набивки/прессования). Время, необходимое для готовности массы, а также время рабочего состояния зависят как от температуры жидкости и порошка перед замешиванием, так и от температуры в помещении. Перед набивкой/прессованием массу необходимо промесить пальцами и уложить в кювету. Рекомендуется использовать холодную кювету. Затем кювета осторожно закрывается и помещается под пресс, где давление постепенно повышается до 80 бар. Кювету необходимо оставить под давлением в течение 10 минут. После этого кювета закрепляется в зажим для кювет.

* Полимеризация. Возможно использование следующих методов полимеризации:

- кювета вместе с  зажимом помещается в холодную воду. Затем вода нагревается до 100 град.С и кипит в течение 35-45 минут.

- кювета вместе с зажимом для кювет помещается  в холодную воду. Затем вода в течение 30 мин. нагревается до 70 град.С.Эту температуру необходимо поддерживать в течение 30-45 мин. В заключение вода нагревается за 30 минут до 100 град.С  и кипит в течение примерно 30-45 минут.

* Охлаждение. В течение 30 минут кювета охлаждается при комнатной температуре, затем в холодной воде.

* Обработка. Полностью охлажденная кювета открывается, из нее удаляется гипс. Протез обрабатывается обычными зуботехническими инструментами и полируется.

* Ремонт. Для ремонта рекомендуется использовать материал холодной полимеризации Policold, который по цвету согласуется с акрилатом  для изготовления протезов методом горячей полимеризации.

Рекомендации. Емкости необходимо закрывать сразу после использования.

Нельзя применять по истечении срока годности.

Хранение. Хранить при комнатной температуре до 25 град.С в защищенном от прямого солнца месте. Хранить в недоступном для детей месте..

Предостережения относительно компонентов жидкости. Жидкость легко воспламеняется. Хранить в хорошо проветриваемом месте вдали от источников огня. Не курить! Вызывает раздражение глаз, дыхательных путей и кожи. Может вызвать сверхчувствительность при попадании на кожу. Избегать длительного контакта неотполимеризованного материала с кожей, а также не следует вдыхать пары жидкости.Не сливать в канализацию. Соблюдать меры предосторожности от статического электричества.

